

4 dopisy	53 Hudba: AMERICAN PIE
6 zaostřeno	54 Kniha: TAJEMSTVÍ HOTELU RITZ
8 diář	55 TV: HRY V PŘÍMÉM PŘENOSU
rozhovor	56 Divadlo: POMSTA JMÉNEM SPRAVEDLNOST
10 Hana Maciuchová: ZÁŽITKY NA OTEVŘENOU ŽÍLU	osud
téma	58 Mads Mikkelsen NENÁPADNÝ PŮVAB ZLA
16 Máma s tátou celkem umí!	
reportáž	
24 Uprostřed průšvihů na vlastní vestu	
rozhovor	
30 Steve Lichtag HLEDAL JSEM BARONA PRÁŠILA	
	
fenomén	seriál
36 Pansexuál, demisexuálka a spol.	64 Úmrtí zapsaná do dějin
rozhovor	menu
44 Dave Gahan: VYKROČTE Z TEMNOTY	66 Houby, pro které se vraždí
	
kultura	auto
50 Film: VELKÉ DÍTĚ V ČELE APPLU	70 Hackeři u volantu
52 Hudba: Z DENÍČKU SEBEIRONICKÉ HERECKY	72 kuriozity
	74 křížovka
	tv program
	75 Sedm tipů INSTINKTU
	90 život v číslech

Jste dobrý!

Máte malé mimino či batole? Dobře se podívejte na ničím nezkalený obdiv v jeho očích – jste bůh, jste Superman, Steve Jobs byl váš blbější spolužák. Malé děti věří, že umíte a víte všechno. Ráno svítáte a večer dáváte pokyn k západu slunce. S důvěrou vám podávají hračku rozšlapanou napadrtí, protože vy ji přece spravíte (což jste udělali tak, že jste po práci běželi koupit stejnou). Na všechno máte odpověď a za vaši genialitu, krásu či schopnost zmlátit Míka Tysona na hromadu se budou prát.

V tomto blaženém období jsem například mohla dcerám nakecat, že se přestaly prodávat baterky do poníka hovořícího zvlášť protivným hlasem, elektrické kytarky se zvukem obří zubní vrtáčky nebo upípané elektronické hry, a věřily mi to. Klidně si na mě ukažte prstem, ale kdo někdy v noci šlápl na něco měkkého s hrívou, co zareagovalo zapištěním: „Učeš mi vlásky, prosím!“, ten mi rozumí.

Krásný věk. Bohužel někdy kolem desátého roku obdiv zrádně končí. Většinou za to může prohnáný spolužák předurčený pro pasták nebo oprásklá kamarádka z hudebky – z některého z těchto zdrojů se k vašemu dítěti dostane informace, že rodiče je třeba nejprve bedlivě pozorovat, detekovat jejich chyby a pak je podrobit zdrucující kritice. Na závěr se váš drahoušek ještě naučí pohrdavé uchechtnutí a můžete se jít klouzat (trapně, pochopitelně).

Jestli jste náhodou v nejistotě, na které straně barikády se momentálně nacházíte, doporučuji začít v přítomnosti dítěte na veřejnosti zpívat nebo vyprávět vtíp. Rychle se vám vyjasní.

Naštěstí má i období „vona je ubohá“ a „von je děsnější“ svůj konec. Pro útěchu všech rodičů nacházejících se v temné propasti zneuznání jsme vyzpovídali potomky od teenagerů po dospělé a ptali se, co obdivují na svých matkách, otcích, babičkách a dědečcích. Budete se divit, ale dokážete spoustu věcí, kterých si děti cení. Dejte si to jako balzám na útrpné postranní pohledy, když si pokoušíte zaktualizovat mapy v mobilu nebo se snažíte vysvětlit samoobslužné pokladně, že na ředkvičkách ten čarový kód prostě NENÍ!

Lenka Tréglová

Lenka Tréglová
ZÁSTUPKYNĚ ŠÉFREDAKTORKY

